
Matematická analýza 2
Ṕısemná část zkoušky (26.06.2024)

Jméno: ............................................. Podpis: ..............................

Př́ıklad 1. 2. 3. 4. 5.
∑

Body

Před zahájeńım práce

• Vyplňte čitelně rubriku
”
Jméno“ a podepǐste se.

• Během ṕısemné zkoušky smı́te mı́t na lavici pouze zadáńı ṕısemky, psaćı potřeby,
pr̊ukaz totožnosti a paṕıry, na které zkoušku vypracováváte.

• Nepǐste obyčejnou tužkou ani červeně, jinak ṕısemka nebude přijata.

• Na konci každého př́ıkladu formulujte odpověd’.

• Veškeré své odpovědi zd̊uvodněte.

Soupis vybraných vzorc̊u

• sin(α± β) = sinα cos β ± sin β cosα pro každé α, β ∈ R.

• cos(α± β) = cosα cos β ∓ sinα sin β pro každé α, β ∈ R.

• sin2 α = 1−cos(2α)
2

pro každé α ∈ R.

• cos2 α = 1+cos(2α)
2

pro každé α ∈ R.

• Jakobián transformace do polárńıch souřadnic: r.

• Jakobián transformace do válcových souřadnic: r.

• Jakobián transformace do sférických souřadnic: r2 sin θ.



Zadáńı

1. [10 bod̊u] Je dána funkce

f(x, y) = yex
2−y + ln(xy).

Nalezněte všechny jednotkové vektory h takové, že ∇hf(1, 1) = 1.

2. [10 bod̊u] Klasifikujte všechny stacionárńı body funkce

f(x, y) = x4 − x2y +
y2

2
− y.

3. [10 bod̊u] Vypočtěte
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pomoćı záměny pořad́ı integrace takové, že vnitřńı integrace bude přes proměnnou x,
prostředńı integrace bude přes proměnnou y a vněǰśı integrace bude přes proměnnou
z.

4. [10 bod̊u] Je dáno vektorové pole

F (x, y, z) =
(
ex+y, xz, yz

)
a plocha S ⊆ R3, která je část́ı sféry x2 + y2 + z2 = 8 lež́ıćı v poloprostoru x ≥ 2.
Pomoćı Stokesovy věty vypočtěte plošný integrál vektorového pole∇×F přes plochu
S orientovanou jednotkovým normálovým polem s nezápornou prvńı složkou.

5. [10 bod̊u] Je dána funkce
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Nalezněte Fourierovu řadu funkce f a dále určete součet této řady na intervalu
[π, 3π).


